

Науково-практична програма Форуму реалізується в рамках VIII МІЖНАРОДНОГО МЕДИЧНОГО КОНГРЕСУ «Впровадження сучасних досягнень медичної науки у практику охорони здоров'я України», який внесено до «Реєстру з'їздів, конгресів, симпозіумів і науково-практичних конференцій, які проводяться у 2019 році»

*Напрямок: «Отоларингологія»*

**Науково-практична конференція  
«Актуальні питання оториноларингології та дитячої оториноларингології»**

<b>Дата та час проведення:</b>	19 квітня 2019, 10.00–12.00
<b>Місце проведення:</b>	м. Київ, МВЦ, Броварський пр.-т, 15, павільйон № 1, зал № 10
<b>Організатори:</b>	НМАПО імені П. Л. Шупика (кафедра оториноларингології; кафедра дитячої оториноларингології, аудіології та фоніатрії); Асоціація дитячих оториноларингологів України
<b>Модератори:</b>	<i>Шкорботун В.О., Косаковський А.Л.</i>

**ПРОГРАМА\***

<b>Отосклероз – нерозгадана загадка</b> <i>Шкорботун В.О. (м. Київ)</i>
<b>Посидання КТ і МРТ головного мозку в діагностиці отогенних внутрішньочерепних ускладнень</b> <i>Шкорботун В.О., Кривіша В.В., Пелешенко О.О. (м. Київ)</i>
<b>Вплив стану мукоперіосту верхньощелепного синуса на ризик розвитку ускладнень синусліфтингу</b> <i>Шкорботун Я.В. (м. Київ)</i>
<b>Бактерицидна дія високочастотного струму</b> <i>Косаковський А.Л., Косаківська І.А. (м. Київ)</i>
<b>Хірургічне лікування дітей з захворюваннями лімфаденоїдного глоткового кільця з застосуванням електрозварювання біологічних тканин</b> <i>Косаківська І.А. (м. Київ)</i>
<b>Тканиннозберігаюча високочастотна технологія електроадгезії в хірургічному лікуванні хворих на рак гортані</b> <i>Абизов Р.А., Самойленко С.С., Божко Н.В. (м. Київ)</i>
<b>Патогенетичні аспекти хронічних синуситів</b> <i>Левицька С.А., Понич О.М. (м. Чернівці)</i>
<b>Сучасний підхід до лікування хронічних хвороб глотки у дітей, хворих на цукровий діабет 1-го типу</b> <i>Лайко А.А., Гавриленко Ю.В. (м. Київ)</i>
<b>Ефективність нехірургічного лікування аденотонзиллярної гіпертрофії в дитячому віці препаратами з протиалергічною активністю</b> <i>Бредун О.Ю. (м. Київ)</i>
<b>Фоніатрична та фонопедична тактика в випадках нетипових мутацій</b> <i>Шидловська Т.А., Куреньова К.Ю., Тринос Л.А., Іванченко Т.Г. (м. Київ)</i>
<b>Доказова база ефективного застосування препаратів, що містять надмалі дози</b> <i>Мощич О.П. (м. Київ)</i>
<b>Трахеостомія в дитячому віці</b> <i>Синяченко В.В. (м. Київ)</i>